



ZP.260.24.2023

Wrocław, 17.10.2023 r.

Wszyscy Wykonawcy

Przedmiot zapytania ofertowego:

Dostawa sprzętu komputerowego **w podziale na 2 zadania**

Zadanie 1 – Dostawa laptopów wraz z oprogramowaniem
i/lub

Zadanie 2 – Dostawa urządzenia wielofunkcyjnego
w ramach projektu:

Podnoszenie kompetencji kadr systemu, pomocy i integracji społecznej oraz systemu wsparcia rodziny i pieczy zastępczej na potrzeby świadczenia usług społecznych w społeczności lokalnej". Projekt jest współfinansowany w ramach programu Fundusze Europejskie dla Dolnego Śląska na lata 2021-2027 z zakresu Osi Priorytetowej 7 Fundusze Europejskie na rzecz rynku pracy i włączenia społecznego na Dolnym Śląsku, Działanie 7.8 Wspieranie włączenia społecznego, Typ 7.8F Podnoszenie kompetencji kadr.

Zamawiający informuje, że w dniu 16.10.2023 r. wpłynął do Zamawiającego wniosek o modyfikację treści załącznika nr 2b Opis przedmiotu zamówienia/Kalkulacja cenowa do Zapytania ofertowego nr ZP.260.24.2023

Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek Wykonawcy.

Pytanie 1:

Proszę o dopuszczenie urządzeń posiadających podajnik ręczny o pojemności min. 100 ark.
Uzasadnienie: wykorzystanie podajnika bocznego w codziennej pracy jest bardzo rzadkie i stosowane z reguły do pojedynczych wydruków

Odpowiedź:

Wymagania zamawiającego w tym zakresie mają na celu zapewnienie elastyczności i możliwości obsługi różnorodnych zadań oraz uniknięcie konieczności częstego ingerowania w urządzenie. Zamawiający uznaje, że pojemność podajnika ręcznego ma znaczenie dla użytkowników. Zwłaszcza w sytuacjach, w których wymagane jest drukowanie jednorazowo większej liczby dokumentów. Dlatego wymagania dotyczące minimalnej pojemności podajnika ręcznego pozostają bez zmian.

Pytanie 2:

Proszę o wyrażenie zgody na parametr czasu wykonania pierwszej kopii dla mono 4,3 sekundy a dla koloru 5,6 sekundy.

Uzasadnienie: różnica w stosunku do wymagań Zamawiającego nie ma wpływu na użytkowanie urządzenia i jest niezauważalna w codziennej pracy z urządzenia.

Odpowiedź:

W odniesieniu do parametru czasu wykonania pierwszej kopii dla mono i koloru - choć różnica może wydawać się niewielka, szybkość ta może wpłynąć na efektywność i wydajność pracy użytkowników w zależności od konkretnej sytuacji. Dlatego utrzymanie wymaganego przez nas parametru ma na celu zapewnienie, że urządzenie sprosta różnorodnym zadaniom.





DOLNOŚLĄSKI OŚRODEK POLITYKI SPOŁECZNEJ

DZIAŁ FUNDUSZY UNIJNYCH

Pytanie 3:

Proszę o modyfikację parametru dot. kopiowania wielokrotnego i wyznaczenie minimalnego od 1 do 999 kopii.

Uzasadnienie: wyznaczenie parametru kopiowania ciągłego na poziomie 9999 kopii jest merytorycznie niezasadne i nie ma zastosowania w codziennej pracy urzędnika.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazał zakres od 1 do 9,999 kopii, aby zapewnić elastyczność i wszechstronność urządzenia, które może być wykorzystywane do różnych zadań i potrzeb użytkowników. Dla niektórych zastosowań wymagana jest możliwość kopiowania większej ilości kopii. Dlatego Zamawiający uznaje zachowanie wskazanych w OPZ parametrów za niezbędne.

Pytanie 4:

Wnioskuje o dopuszczenie urządzeń z zainstalowaną pamięcią: 6 GB RAM oraz dyskiem SSD min. 128 GB. Uzasadnienie: Wykorzystanie dysku w pracy urzędnika nie ma większego wpływu na szybkość pracy i wydajność urządzenia, różnica w pamięci RAM pomiędzy oczekiwaną przez Zamawiającego 7GB, a wnioskowaną 6GB również nie spowoduje pogorszenia jakości pracy urzędnika

Odpowiedź:

Większa pamięć RAM i dysk SSD mogą przyczynić się do poprawy ogólnej wydajności i elastyczności urządzenia. Pozwala to na płynniejszą pracę, zwłaszcza przy bardziej złożonych zadaniach. Dlatego Zamawiający uznaje zachowanie parametrów wskazanych w OPZ za niezbędne.

Zamawiający uznaje, że obniżenie parametrów urządzenia, może prowadzić do dostarczenia produktu o niższej jakości, co w dłuższej perspektywie może prowadzić do utraty efektywności w pracy urzędnika.

Ponadto, chcemy podkreślić, że producenci stale doskonalą swoje produkty, a minimalne różnice w specyfikacjach mogą mieć wpływ na ogólną jakość i wydajność urządzenia.

W związku z powyższym zamawiający nie wprowadza modyfikacji zapisów załącznika nr 2b do zapytania ofertowego tj. Opis przedmiotu zamówienia/Kalkulacja cenowa.

Termin składania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Amelia Dymarek
Z-ca dyrektora DOPS
(podpisano elektronicznie)



Fundusze Europejskie
dla Dolnego Śląska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



**DOLNY
ŚLĄSK**